

Урок истории в музее

«Запасная столица»

В октябре 1941 года город Куйбышев (ныне Самара) становится столицей СССР. В память об этом событии, в год 75-летней годовщины Великой Победы, Самаре было присвоено почётное звание "Город трудовой доблести".



Урок истории "Запасная столица" рассказывает о том, почему именно Куйбышев стал столицей в это тяжёлое для страны время, какой вклад в достижение Победы в Великой Отечественной войне внесли его жители. Статус столицы Куйбышев вернул Москве только летом 1943 года - после успешного завершения битвы на Курской дуге. Самым значимым событием для города в 1941-м году стало проведение традиционного военного парада и мирной демонстрации трудящихся в честь годовщины Октябрьской социалистической революции.



Со всеми фактами того времени сотрудники МБУ «Музей Октябрьск-на-Волге» познакомили студентов Октябрьского техникума строительных и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова.